Задание 1.

Используя модель Солоу с производственной функцией Кобба-Дугласа, у которой А и α заданы в таблице, найти значения фондовооруженности, производительности труда и удельного потребления на стационарной траектории, для которой норма накопления(=0,2, выбытие фондов μ=0,2 за год, а годовой прирост трудовых ресурсов v=0,05.
	A 
	105

	α
	1/4


 Решение.
 На стационарной траектории значение фондовооруженности, будет равно


[image: image1.wmf]1

1

0

A

k

a

r

mn

-

æö

=

ç÷

+

èø


Производительность труда сходится к стационарному значению, равному  
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Таким образом, значение фондовооруженности будет
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Значение производительности труда составит
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Значение удельного потребления составит
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Задание 2. 
Найти значение спроса на рабочую силу в модели Кейнса при общем равновесии на рынке денег и рынке товаров, при максимуме прибыли относительно капитала и при выполнении следующих условий:

1. Предложение товаров Y является функцией Кобба-Дугласа 
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 с известными А и α; 

2. Спрос на потребительские товары задаётся линейной функцией 
 C(Y) = a + b · Y с известными значениями a и b; 

3. Спрос на инвестиционные товары задаётся линейной функцией от нормы процента  I(r) = d – f · r c известными d и f; 

4. Спрос на облигации задаётся линейной функцией Lq(r) = h – j · r с известнымикоэффициентами h и j;  

5. Известны значения предложений денег MS, цена продукта p и коэффициентпропорциональности денежного дохода k. 

 Исходные данные приведены в таблице.

	A
	α
	a
	b
	d
	f
	h
	j
	Ms
	p
	k

	5
	1/5
	1,5(104
	0,5
	1,5(104
	3(103
	1,8(104
	6
	6,0(104
	1
	0,8


Решение.  

 Так как общее равновесие на рынке денег и товаров достигается при условии
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то равновесное значение нормы процента будет равно
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Если подставим исходные данные, то получим
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Равновесное значение предложения товаров будет равно
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Максимум прибыли относительно капитала определяется равенством
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Отсюда находим, что значение фондовооруженности   
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Потребность в рабочей силе определяется из уравнения 
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, которое может быть записано в виде 
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Откуда 
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